

НЕ ПРОПУСТИ!

Книжный салон порадует сюрпризами

СОБЫТИЕ ПРОЙДЕТ
С 23 ПО 26 МАЯ
В МИХАЙЛОВСКОМ МАНЕЖЕ

IX САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ КНИЖНЫЙ САЛОН — событие, популярное среди специалистов отрасли и книголюбов. Проводится он при поддержке правительства Санкт-Петербурга и Российского книжного союза. Балтийская медиа-группа также участвует в форуме. Планируется, что работать на мероприятии будут более 200 организаций. Под проведение Книжного салона отведен целый квартал.

Главным пространством в этом году станет одна из старейших площадок города — Михайловский манеж (Манежная пл., 2). А на Манежной площади, Кленовой и Малой Садовой улицах впервые будут организованы книжные развалы — прямо под открытым небом. Каждый посетитель здесь сможет обменять или купить книги: и литературные новинки, и букинистические раритеты.

Общая площадь книжного квартала — более 5000 квадратных метров. Организаторы ожидают, что за 4 дня работы мероприятия посетят более 100 000 человек.

Среди прочих событий салона — и международный писательский форум, где пройдут презентации книг и встречи с писателями. Главные из тем, предложенных к обсуждению, — защита авторского права и популяризация русского языка.

Публику ждет и многое другое. Например, 23 мая на сцене при стенде Петербургского библиотечного общества можно будет посмотреть фрагмент из моноспектакля «Liberte» «М. В.» по стихам и биографии Иосифа Бродского. 24 мая в 14 часов в Манеже публику ждет встреча с телеведущим Владимиром Познером. А у стенда «Книжного дома» будут работать посменно то хиромант, то гадатель на мистических оракулах.



Посетить салон могут до 100 000 человек.

Вдобавок запланировано подведение итогов целого ряда литературных конкурсов, в которых любой посетитель сможет принять участие. Проведут поэтические и литературные фестивали. Пройдет и несколько конкурсов, подготовленных специально для детей. Вообще особое внимание на Книжном салоне будет уделено поддержке детской литературы и популяризации детского чтения.

Остается лишь добавить, что для всех посетителей вход на Книжный салон — совершенно свободный.

Федор ДУБШАН, фото Михаила САДЧИКОВА-мл.

МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО



Новые экспонаты увидим в июне.

В петербургский Музей Фаберже едут слоники

КОЛЛЕКЦИЮ ОЖИДАЕТ ПОПОЛНЕНИЕ. КОРРЕСПОНДЕНТ «ВП»
Алексей БЛАХНОВ ОСВЕДОМИЛСЯ О НОВЫХ ЭКСПОНАТАХ
У **Алексея ПОМИГАЛОВА**, ХРАНИТЕЛЯ СОБРАНИЯ МУЗЕЯ

— Говорят, что в вашей коллекции намечается пополнение...

— Некоторое время назад нами были приобретены предметы, выставленные на аукционе «Сотбис», находившиеся ранее во владении членов английского королевского семейства: это два камнерезных слоника, изготовленных фирмой Фаберже. Предметы имеют прозрачную историю происхождения и владения — ведь широко известно, что английская королевская семья в начале XX века была очень увлечена творчеством Фаберже и, соответственно, регулярно приобретала множество предметов в лондонском магазине компании. Также наша коллекция пополнится произведениями московского ювелира Федора Рюккета, активно сотрудничавшего с Фаберже: к нам скоро доставят два небольших камнерезных ковша.

— Может быть, эти произведения работы Рюккета чем-то знамениты, есть ли у них какая-то история?

— Известно, что променанс, то есть история происхождения, у них очень хорошая, но в любом случае нам еще предстоит доскональное изучение истории происхождения этих предметов. Кстати, точно так же мы будем изучать и историю слоников, даже несмотря на то что их история достоверна. Это часть музейной работы.

— Когда приблизительно посетители смогут увидеть обновления коллекции?

— Думаю, предметы займут свои места на витринах в начале лета, во всяком случае мы постараемся

сократить промежуток между их приездом в музей и размещением в коллекции.

Также «ечёрка» осведомилась об изменениях в работе музея, располагающегося в Шуваловском дворце на Фонтанке. О них нам рассказал Михаил О ЧИННИКО, руководитель петербургского филиала фонда «Свидетели времен»:

— Музей Фаберже в режиме индивидуального посещения начал работать уже в апреле: у нас работает касса, и любой желающий может прийти и купить билет на определенный сеанс, то есть так или иначе экспозицию осматривать наши гости будут в составе группы с экскурсоводом. Группы отправляются каждые полчаса. При этом стоимость билета не изменилась — 300 рублей, есть и льготные билеты стоимостью 150 рублей. Также у нас имеется, как и в государственных музеях, обширный список категорий граждан, которые, предъявляя соответствующий документ, могут проходить бесплатно. С июня мы планируем ввести так называемые вечерние часы — с 18.00 до 21.00, в которые наш музей можно посетить без экскурсии.

— Планируете ли участвовать в «Ночи музеев»?

— К сожалению, нет — в этом году мы как-то не решаемся, потому что боимся, что спрос превысит наши пропускные возможности. Тем более — учитывая специфику нашей коллекции. Я уверен, что в следующем году мы найдем какие-то решения, которые позволят нам принять участие в этом значимом для горожан мероприятии.



БДИ!

Если горит автомобиль

ПОЖАР В МАШИНЕ МОЖНО РАСПОЗНАТЬ ПРАКТИЧЕСКИ СРАЗУ

ЗАПАХ БЕНЗИНА или горелой резины в кабине, появление дыма из-под капота — все это признаки возгорания и пожара.

При тушении пролитого под машиной топлива воспользуйтесь огнетушителем, подавая пену или порошок от края к центру очага.

При тушении возгорания под капотом постепенно и осторожно откройте его — желательно сбоку палкой или монтировкой, так как при этом возможен выброс пламени. Направляйте огнетушитель на очаг наиболее интенсивного горения или накройте пламя брезентом, забросайте песком, рыхлой землей, залейте водой.

Не приступайте к тушению, если вы в промасленной одежде или ваши руки в бензине, — это крайне опасно. При невозможности быстро ликвидировать возгорание отойдите от машины на безопасное расстояние, так как может взорваться топливный бак.

Ни в коем случае не садитесь в горящий автомобиль и не пытайтесь его завести.

В радиусе опасной зоны (не менее 10 метров) не должно быть людей.

В ожидании пожарных поливайте водой стоящие рядом автомобили, чтобы огонь не перекинулся на них, или откатите их в сторону с помощью прохожих и водителей.

Если в кабине горящего автомобиля находится человек, а двери заклинило, то взломайте двери или выбейте стекло (монтировкой, камнем, ногами). Вытащите пострадавшего из машины, вызовите «скорую» и окажите ему первую медицинскую помощь или отправьте его в ближайший медпункт на первой же остановленной вами машине, запомнив или записав ее номер.

После ликвидации возгорания сообщите о случившемся в ближайшее отделение ГИБДД.

Информация ОНД Петроградского района
УНД ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу